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ORDEM DO DIA

* * *
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Presente 

o número regimental de Sras. Deputadas e Srs. Deputados, sob 
a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos. Esta Presi-
dência dispensa a leitura da ata da sessão anterior.

Proposição em regime de urgência.
Votação do Projeto de lei Complementar nº 26, de 2021, de 

autoria do Sr. Governador. Institui a bonificação por resultados. 
Em votação adiada o requerimento de método de votação apre-
sentado pelo líder de Governo, deputado Vinícius Camarinha.

Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que 
estiverem de acordo, permaneçam como se encontram. (Pausa.)

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Pela ordem, Sr. Presiden-
te. Pela ordem.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Método 
de votação aprovado.

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - PARA QUESTÃO DE 
ORDEM - Pela ordem, Sr. Presidente. Eu quero fazer uma ques-
tão de ordem, primeiro. Depois, quero encaminhar. E fazer 
verificação de presença.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - A verifi-
cação ainda dá tempo. Encaminhar, não dá mais tempo, mas eu 
vou escutar a questão de ordem. Pois não, deputada.

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Por que não dá tempo 
para encaminhar? Eu quero encaminhar!

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - É verifi-
cação de votação.

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Então eu vou pedir veri-
ficação de votação.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Eu já pus 
em votação.

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Não!
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Sim.
A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Não, senhor. Eu pedi 

antes, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Deputa-

da Professora Bebel, não senhora.
A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Sim, senhor.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Não, 

senhora. Por favor, vamos ouvir sua questão de ordem primeiro.
A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Pedi sim, cara.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Vamos 

ouvir a questão de ordem, por favor.
A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Mas e a verificação de 

votação?
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - A verifi-

cação de votação fica mantida. Questão de ordem. É o método, 
Gil. Pois não, deputada. Ela não encaminhou. A hora que eu 
falei “aprovado”, ela pediu questão de ordem.

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Não senhor, não senhor.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Faça a 

questão de ordem. Assim a senhora pensa um pouco.
A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Não vou pedir, porque eu 

posso legitimar. A verificação, eu peço. A verificação de votação. 
Pronto.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Sras. 
Deputadas, Srs. Deputados, vamos proceder à verificação de 
votação pelo sistema eletrônico. A partir deste momento, esta-
mos fazendo soar o sinal intermitente, por quatro minutos, para 
que as Sras. Deputadas e Srs. Deputados que não se encontram 
em plenário tomem conhecimento da votação que se realizará.

O SR CAIO FRANÇA - PSB - Presidente, pela ordem, presi-
dente. Uma questão de ordem, por gentileza.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Pois não.
O SR. CAIO FRANÇA - PSB - PARA QUESTÃO DE ORDEM - A 

deputada Bebel pediu uma questão de ordem no meio da sua 
fala, no meio dos encaminhamentos. O senhor atropelou ela, 
Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Por favor, 
deputado Caio.

O SR. CAIO FRANÇA - PSB - Deixa só eu concluir o meu 
raciocínio, presidente. Vossa Excelência abriu a sessão e falou 
do método de votação. “Está em discussão”. A deputada Bebel 
pediu uma questão de ordem, e o senhor continuou falando, na 
medida em que não deu para ela poder dizer que queria enca-
minhar, presidente. Eu peço que V. Exa., por gentileza...

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Ela não 
pediu para encaminhar. Ela pediu a questão de ordem e a veri-
ficação de votação.

O SR. CAIO FRANÇA - PSB - Presidente, para concluir.
O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Deputa-

do Caio, não vamos começar.
O SR. CAIO FRANÇA - PSB - Presidente, não é isso. Vocês 

têm mais de 50 deputados para votar “sim” aqui. Tem que se 
ater ao Regimento, presidente.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Deputa-
do Caio, eu estou lendo e estou ouvindo. A deputada Professora 
Bebel pediu uma questão de ordem e a verificação de votação. 
Está perfeito e correto o que ela fez. Tem a verificação de vota-
ção. Nós já estamos em votação.

O SR. CAIO FRANÇA - PSB - Presidente, a deputada Bebel, 
estamos confirmando que pediu para encaminhar. Vossa Exce-
lência não consegue assistir a sessão? Nós já tivemos uma 
situação assim, presidente.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Não. 
Por favor! Vamos fazer a votação, nós fazemos sim, não tem 
problema.

O SR. CAIO FRANÇA - PSB - Mas o senhor vai atropelar o 
encaminhamento, presidente.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Não vou 
atropelar, de maneira alguma, Caio.

O SR. CAIO FRANÇA - PSB - Mas então o senhor está 
dizendo que nós vamos ter condição de encaminhar?

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Agora 
não. O método já passou.

O SR. CAIO FRANÇA - PSB - Mas a gente tinha essa chance 
de encaminhar.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Deputa-
do Caio, infelizmente vocês não pediram para encaminhar no 
momento correto. Por favor.

O SR. CAIO FRANÇA - PSB - Ela pediu uma questão de 
ordem, presidente.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - A ques-
tão de ordem, ela disse que não queria fazer, que era verifica-
ção. Nós já estamos em votação.

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Questão de ordem, 
Questão de ordem!

O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - Pela ordem, presidente. 
Pela ordem, presidente.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Estamos 
nos quatro minutos. Questão de ordem?

O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - PARA QUESTÃO DE 
ORDEM - Eu entendo o comando que o senhor deu. Mas, antes 
de o senhor dar o comando, no meu entendimento, estava 
tentando prestar atenção no que o senhor falava, a deputada 
Bebel pediu uma questão de ordem. Enquanto o senhor falava, 
enquanto o senhor dava o comando.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Ela pediu 
questão de ordem e verificação de votação.

O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - Mas ela pediu a ques-
tão de ordem que, mesmo antes do senhor continuar a dar o 
comando, ela poderia fazer essa questão de ordem. Após isso, 
ela faria o pedido.

O SR. PRESIDENTE - CARLÃO PIGNATARI - PSDB - Depu-
tado, temos quatro votações. Pode ficar tranquilo, que vai dar 
tempo de todos encaminharem.

Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
DEM.
68 - ADRIANA BORGO
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PROS.
69 - CARLOS GIANNAZI
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSOL.
70 - ALTAIR MORAES
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Republicanos.
71 - PROFESSORA BEBEL
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PT.
72 - EDSON GIRIBONI
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PV.
73 - CAMPOS MACHADO
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Avante.
74 - MARCIO NAKASHIMA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PDT.
75 - SARGENTO NERI
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Solidariedade.
76 - MARCIO DA FARMÁCIA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Podemos.
77 - RICARDO MADALENA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PL.
78 - VALERIA BOLSONARO
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PRTB.
79 - SERGIO VICTOR
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Novo.
80 - MARTA COSTA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSD.
81 - CARLOS CEZAR
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSB.
82 - GIL DINIZ
Declara obstrução ao processo de votação.
83 - SARGENTO NERI
Para questão de ordem, indaga se o requerimento de 
votação nominal, se aprovado, autoriza o voto da 
Presidência.
84 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta afirmativa à questão.
85 - PROFESSORA BEBEL
Para questão de ordem, indaga à Presidência qual o 
quórum para a aprovação do requerimento de método de 
votação ao PLC 26/21.
86 – PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Informa que é de maioria simples o quórum.
87 - PROFESSORA BEBEL
Para comunicação, informa à galeria que ainda não está 
em votação o mérito do PLC 26/21.
88 - DELEGADO OLIM
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PP.
89 - VINÍCIUS CAMARINHA
Para questão de ordem, indaga à Presidência entendimento 
sobre a votação em andamento.
90 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Informa que está em processo a votação do requerimento 
de votação nominal.
91 - GIL DINIZ
Para questão de ordem, indaga à Presidência se a votação 
nominal será de item a item.
92 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta afirmativa à questão. Anuncia o resultado da 
verificação de votação, que confirma a deliberação anterior. 
Coloca em votação o PLC 26/21, salvo mensagem aditiva 
e emendas.
93 - CARLOS GIANNAZI
Encaminha a votação do PLC 26/21, salvo mensagem 
aditiva e emendas, em nome do PSOL.
94 - CAMPOS MACHADO
Encaminha a votação do PLC 26/21, salvo mensagem 
aditiva e emendas, em nome do Avante.
95 - EMIDIO LULA DE SOUZA
Encaminha a votação do PLC 26/21, salvo mensagem 
aditiva e emendas, em nome do PT.
96 - TENENTE NASCIMENTO
Assume a Presidência.
97 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Assume a Presidência.
98 - PROFESSORA BEBEL
Solicita verificação de presença.
99 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Defere o pedido. Determina que seja feita a chamada 
de verificação de presença, que interrompe quando 
constatado quórum.
100 - MAJOR MECCA
Encaminha a votação do PLC 26/21, salvo mensagem 
aditiva e emendas, em nome do PSL.
101 - SARGENTO NERI
Solicita verificação de presença.
102 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Defere o pedido. Determina que seja feita a chamada 
de verificação de presença, que interrompe quando 
constatado quórum.
103 - MÁRCIA LULA LIA
Encaminha a votação do PLC 26/21, salvo mensagem 
aditiva e emendas, em nome da Minoria.
104 - PROFESSORA BEBEL
Para questão de ordem, sol ic i ta à Presidência 
entendimento a respeito da aplicação do art. 150 do 
Regimento Interno, ao trâmite do PLC 26/21.
105 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Informa que deve responder em momento oportuno.
106 - VALERIA BOLSONARO
Encaminha a votação do PLC 26/21, salvo mensagem 
aditiva e emendas, em nome do PRTB.
107 - DELEGADO OLIM
Assume a Presidência. Solicita à galeria o comportamento 
regimental.
108 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Assume a Presidência.
109 - DR. JORGE LULA DO CARMO
Para questão de ordem, indaga à Presidência entendimento 
sobre a aplicação do art. 225 do Regimento Interno, ao 
trâmite do PLC 26/21.
110 – PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Informa que deve dar resposta em momento oportuno.
111 - SARGENTO NERI
Encaminha a votação do PLC 26/21, salvo mensagem 
aditiva e emendas, em nome do Solidariedade.
112 - CAIO FRANÇA
Encaminha a votação do PLC 26/21, salvo mensagem 
aditiva e emendas, em nome do PSB.
113 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Lembra sessão extraordinária a ser realizada hoje, dez 
minutos após o término desta sessão. Encerra a sessão.
* * *
- Abre a sessão o Sr. Carlão Pignatari.
* * *
- Passa-se à

17 - PROFESSORA BEBEL
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PT.
18 - MARTA COSTA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome PSD.
19 - MARCIO NAKASHIMA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PDT.
20 - MILTON LEITE FILHO
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
DEM.
21 - SARGENTO NERI
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Solidariedade.
22 - JANAINA PASCHOAL
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSL.
23 - ADRIANA BORGO
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PROS.
24 - ALTAIR MORAES
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Republicanos.
25 - JORGE CARUSO
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
MDB.
26 - CAIO FRANÇA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSB.
27 - DELEGADO OLIM
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PP.
28 - RICARDO MADALENA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PL.
29 - SERGIO VICTOR
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Novo.
30 - VALERIA BOLSONARO
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PRTB.
31 - MARCIO DA FARMÁCIA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Podemos.
32 - GIL DINIZ
Declara obstrução ao processo de votação.
33 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Interrompe o processo de verificação de votação. Informa 
que deve retomar o encaminhamento da votação.
34 - PROFESSORA BEBEL
Encaminha a votação do requerimento de método de 
votação ao PLC 26/21, em nome do PT.
35 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Coloca em votação e declara aprovado o requerimento de 
método de votação ao PLC 26/21.
36 - CAIO FRANÇA
Solicita verificação de votação.
37 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Defere o pedido. Determina que seja feita a chamada de 
verificação de votação, pelo sistema eletrônico.
38 - TEONILIO BARBA LULA
Para questão de ordem, indaga se maioria simples aprova o 
requerimento de método de votação ao PLC 26/21.
39 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta afirmativa à questão.
40 - MILTON LEITE FILHO
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
DEM.
41 - JANAINA PASCHOAL
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSL.
42 - ISA PENNA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSOL.
43 - SARGENTO NERI
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Solidariedade.
44 - EDSON GIRIBONI
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PV.
45 - CAIO FRANÇA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSB.
46 - BRUNO GANEM
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Podemos.
47 - PROFESSORA BEBEL
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PT.
48 - RICARDO MADALENA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PL.
49 - MARTA COSTA
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSD.
50 - ANALICE FERNANDES
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSDB.
51 - SERGIO VICTOR
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Novo.
52 - VALERIA BOLSONARO
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PRTB.
53 - CAMPOS MACHADO
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Avante.
54 - DELEGADO OLIM
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PP.
55 - ALTAIR MORAES
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
Republicanos.
56 - GIL DINIZ
Declara obstrução ao processo de votação.
57 - MARCIO NAKASHIMA
Declara obstrução ao processo de votação em nome do 
PDT.
58 - ADRIANA BORGO
Declara obstrução ao processo de votação em nome do 
PROS.
59 - VINÍCIUS CAMARINHA
Para questão de ordem, informa dificuldade na votação 
pelo sistema eletrônico.
60 - WELLINGTON MOURA
Para questão de ordem, indaga à Presidência o quórum 
para a aprovação do requerimento de método de votação 
ao PLC 26/21.
61 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Informa que há quórum para a aprovação do requerimento 
de método de votação ao PLC 26/21.
62 - VINÍCIUS CAMARINHA
Para questão de ordem, informa que deve solicitar votação 
nominal durante a sessão.
63 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Anuncia o resultado da verificação de votação, que 
confirma a deliberação anterior.
64 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Coloca em votação e declara aprovado requerimento de 
votação nominal.
65 - CAIO FRANÇA
Solicita verificação de votação.
66 - JANAINA PASCHOAL
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSL.
67 - MILTON LEITE FILHO

 COMUNICADOS

 COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas, aos Senhores Depu-

tados, à sociedade civil, aos núcleos e às instituições culturais 
com atuação no Estado de São Paulo que, no período das 
12h do dia 18/10/2021 até às 20h do dia 19/11/2021 (horário 
oficial de Brasília), ficará aberto o prazo para as indicações 
das personalidades físicas ou jurídicas que se destacaram na 
sociedade em razão de sua contribuição com a música dita 
caipira de raiz e qualquer outra forma de arte genuinamente 
popular que a complemente, no Estado de São Paulo, para a 5ª 
Edição do “Prêmio Inezita Barroso”, instituído pela Resolução 
nº 910/2016, regulamentada pelo Ato da Mesa nº 42/2016.

Devido às restrições sanitárias decorrentes da Pandemia 
Covid-19, as indicações deverão ser por escrito e enviadas para 
a Secretaria da Comissão de Educação e Cultura da Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo, exclusivamente pela rede 
internet, no e-mail cec@al.sp.gov.br acompanhadas de um 
breve histórico (máximo 3 laudas) de cada indicado.

O prêmio, consistente na entrega de uma estatueta con-
feccionada em metal de cor ouro velho, com base retangular 
sobre a qual ergue-se um busto esculpido representando a 
Patronesse, Sra. Inezita Barroso, acompanhada de um diploma, 
será concedido pelo Presidente da Assembleia Legislativa, 
mediante proposta da Comissão de Educação e Cultura, que 
definirá, no máximo, 10 (dez) indicados a serem contemplados 
em cada edição.

A entrega do prêmio está prevista para ocorrer em ceri-
mônia solene, pré-agendada para o dia 11/03/2022, às 10h, 
expressamente convocada para esse fim.

Deputado Maurici
Presidente da Comissão de Educação e Cultura

 CPI - CAVAS SUBAQUÁTICAS
COMUNICADO
COMUNICO, nos termos do art. 13, § 2º, da Constituição do 

Estado de São Paulo, do art. 34-B, I, II e IV do Regimento Inter-
no desta Assembleia Legislativa e do art. 3º, V da Lei nº 11.124, 
de 2002, do Estado de São Paulo e do Ato da Mesa nº 26, de 
2021, as Senhoras Deputadas e aos Senhores Deputados abaixo 
relacionados, membros efetivos e substitutos da Comissão Par-
lamentar de Inquérito constituída com a finalidade de "investi-
gar irregularidades envolvendo os processos de licenciamento e 
monitoramento da cava subaquática no estuário entre Santos 
e Cubatão, no litoral de São Paulo, que é preenchida com cerca 
de 2,4 bilhões de litros de sedimentos tóxicos, colocando a 
região em iminente perigo de crime ambiental das proporções 
verificadas na cidade de Brumadinho – MG”, que esta CPI 
realizará diligência ao local das instalações da Cava Subaquá-
tica, localizada no Canal do Piaçaguera - Cava Subaquática 
do Casqueiro, Região Metropolitana da Baixada Santista, nas 
coordenadas 23º 53º 30” S e 46º 25º 30” W, para fins de visita 
técnica e maiores esclarecimentos aos trabalhos desenvolvidos, 
no próximo dia 04/11/2021 às 10h, sendo necessária a saída às 
8h30min, desta Assembleia Legislativa.
Membros Efetivos  Membros Substitutos
Tenente Coimbra PSL Adalberto Freitas
Maurici PT Professora Bebel
Barros Munhoz PSB Caio França
Cezar PSDB Maria Lúcia Amary
Estevam Galvão DEM Milton Leite Filho
Ricardo Madalena PL André do Prado
Delegado Olim PP Professor Kenny
Professor Walter Vicioni MDB Jorge Caruso
Alex de Madureira PSD Marta Costa

Sala das Comissões, em 27/10/2021.
Deputado Barros Munhoz
Presidente

 Debates
 19 DE OUTUBRO DE 2021
19ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Presidência: CARLÃO PIGNATARI e TENENTE NASCIMENTO
Secretaria: DELEGADO OLIM, TENENTE NASCIMENTO 
                  e CARLA MORANDO

RESUMO

ORDEM DO DIA
1 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Abre a sessão. Coloca em votação e declara aprovado 
requerimento de método de votação ao PLC 26/21.
2 - PROFESSORA BEBEL
Para questão de ordem, informa que deve questionar a 
Presidência pela ordem, e que pretende encaminhar a 
votação do requerimento de método de votação e solicitar 
verificação de votação.
3 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Informa não ser possível o encaminhamento.
4 - PROFESSORA BEBEL
Solicita verificação de votação.
5 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Defere o pedido. Determina que seja feita a chamada de 
verificação de votação, pelo sistema eletrônico.
6 - CAIO FRANÇA
Para questão de ordem, afirma que a deputada Professora 
Bebel solicitara questão de ordem e desejara encaminhar 
a votação do requerimento de método de votação ao PLC 
26/21.
7 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta contrária ao entendimento do deputado Caio 
França.
8 - GIL DINIZ
Para questão de ordem, afirma que a deputada Professora 
Bebel solicitara a questão de ordem antes do comando de 
votação aprovada.
9 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Dá resposta negativa à questão.
10 - TEONILIO BARBA LULA
Para questão de ordem, afirma que a questão de ordem é 
soberana.
11 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Afirma que a deputada Professora Bebel solicitara a 
questão de ordem após o comando de votação aprovada.
12 - CAIO FRANÇA
Para questão de ordem, afirma que se não for possível 
o encaminhamento deve questionar a medida no Poder 
Judiciário.
13 - PRESIDENTE CARLÃO PIGNATARI
Reitera que o requerimento de método de votação ao PLC 
26/21 não mais pode ser encaminhado.
14 - GIL DINIZ
Para questão de ordem, afirma que a deputada Professora 
Bebel solicitara questão de ordem antes do comando de 
aprovação do requerimento de método de votação ao PLC 
26/21.
15 - CARLOS GIANNAZI
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do 
PSOL.
16 - EDSON GIRIBONI
Declara obstrução ao processo de votação, em nome do PV.


